Señores
UNIVERSIDAD DE LOS ANDES
Bogotá, D.C.


Apreciados señores:

Por medio del presente documento y en nuestra condición de herederos legítimos del profesor -----------------------------------------, autorizamos de manera gratuita a la Universidad de Los Andes para que efectúe la edición de la obra ----------------------------------------------------- compilada por -------------------------, ya sea por medios impresos, digitales o Internet y por el número de ediciones o reimpresiones que sean necesarias para las actividades académicas en donde el libro sea requerido.

Por virtud de esta autorización, se entiende que dichas obra se podrá editar por la Universidad por sus medios propios o en coedición, a fin de que la Universidad la pueda reproducirla, editarla, coeditarla, distribuirla, exhibirla y comunicarla en el país y en el extranjero por medios impresos, electrónicos, Cd Rom o Internet.

La presente autorización no implica transferencia de los derechos de autor y adicionalmente, se debe garantizar, en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 11 de la Decisión Andina 351 de 1993 y 30 de la Ley 23 de 1982 la mención del nombre de los dos coautores y el respeto a la integridad de las obras. Como retribución por esta autorización solicitamos ------- ejemplares.

Finalmente, garantizamos que somos los herederos legítimos del autor pero en todo caso, responderemos por cualquier reclamación que algún tercero pretenda hacer sobre tales derechos de autor.

Atentamente,

Herederos
Firma
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